

28 ноября в России отмечают праздник – День матери

В течение последней недели ноября в объединении «Фантазеры», руководитель Кириллова Татьяна Вениаминовна и мастерской «Умелые руки», руководитель Волкова Нина Викторовна прошли воспитательные часы, посвященные празднику – *День матери*.

Праздник еще очень молод. Но он плотно вошел в нашу жизнь, именно в этот день мы чествуем самого главного человека для каждого из нас – маму. Особое внимание уделяется женщинам, добившимся успехов в воспитании детей, многодетным мамам и матерям - одиночкам.

Воспитанники Дома творчества объединения «Фантазеры» и мастерской «Умелые руки» познакомились с историей праздника. Первая попытка учредить День матери состоялась еще в 1915 году в Российской империи, но праздник не закрепился в календаре.

В СССР праздник «День матери» на локальном уровне впервые прошел в 1988 году в Баку (в то время — Азербайджанская ССР). Учитель русского языка и литературы Эльмира Гусейнова предложила провести День матери в школе № 228. Праздник прошел 30 октября 1988 года.

В Российской Федерации День матери как официальный праздник был учрежден в 1998 году. Принадлежала эта инициатива депутату Государственной думы РФ Алевтине Апаринной, она возглавляла комитет по делам женщин, семьи и молодежи.

Цель праздника — укрепить семейные традиции и напомнить о важности роли матери в жизни каждого человека. 30 января 1998 года президент России Борис Ельцин подписал указ об учреждении праздника на официальном уровне.

Приготовили своими руками для любимых мам поздравительные открытки в технике айрис фолдинг, пластилинографии, бисера. Прослушали и прочитали стихи, посвященные мамам. Просмотрели видеоролик «Мама, я тебя люблю!».

Приняли участие в городской выставке декоративно-прикладного творчества «*Мозаика детского творчества и искусства*».

Поделились своим творчеством в социальных сетях. Ссылка на видео:

<https://vk.com/id178343994?z=video17834399>

Если в этот праздник вы находитесь далеко от дома, обязательно найдите время, чтобы позвонить маме, поздравить и сказать, как сильно вы ее любите! Поблагодарите за все, что мама для вас сделала и продолжает делать!

Есть день особый в ноябре,
Когда спешу сказать тебе:
Родная *Мамочка* моя!
Сильнее всех люблю тебя!

Мы все простишь и все поймешь,
И к сердцу нежно так прижмешь!
Ты свет надежды, луч любви,
Пусть Бог тебя всегда хранит!



effected.ru

Кириллова Татьяна Вениаминовна,
педагог дополнительного образования